

讲述社区故事,请拨本报热线(67659999)  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwb.com



好人·好报·好邻居

## 2011年进社区“夏季行”活动第一站 五一社区

7月2日,郑州市文明办、郑州晚报社携手中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司共同主办的2011年进社区“夏季行”活动第一站,来到中原区建设路街道办事处五一社区。

短短数小时的活动,郑州移动公司艺术团的专业演员用歌曲、情景剧、民族舞蹈,让社区居民们在炎热夏季感受到了别样的风情和享受。

晚报记者 汪永森  
见习记者 鲁慧 柴琳琳 实习生 梁琳/文 张翼飞/图



郑州移动艺术团的专业演员们载歌载舞,节目精彩纷呈

# 送节目,情景剧、风情舞演绎都市新生活 送实惠,提建议、答问题都有奖品送给你

想要参与活动,请拨打本报热线67659999



“天下相亲与相爱,动身千里外,心自成一脉……”由郑州移动公司艺术团4位年轻演员带来的歌曲《相亲相爱》拉开了此次郑州晚报进社区“夏季行”演出活动的大幕。这首倡导社会和谐、拉近了人与人之间的距离,也调动了现场的气氛,市民的掌声响起,喝彩不断。随后上场的歌手张杰将一首《最美的太阳》通过话筒悠扬地送到每位观众耳中,深情投入的演绎让大家感受到了内心的火热。 “我的几个儿女可孝顺了,看看我和老头子这一身行头,都是他们打扮的。”舞台上的一首《孝敬父母》唱到了台下郭女士的心坎里,两位老人说儿女很忙,但周末还会来看他们。

### 2 红歌演唱点燃观众热情

“移动小胖”石战方已经成为了名人,别看他年纪轻轻,却才艺出众,观众们说他歌唱得好。

“小胖”8岁开始学习声乐、相声、戏曲、舞蹈,学生时代红遍校园,经常参加大大小小的演出,获得过不少奖项,他的到来让新老观众大呼“过瘾”。

为了庆祝建党90周年,这次“小胖”带来的一首《红旗飘飘》,把观众对红歌的热情彻底点燃了。

“这些歌都很熟悉,很好听,很亲切。”年过六旬的刘阿姨在自家门口看到精彩的节目,跟着舞台节奏打起拍子,情不自禁地跟着哼唱起来。

“红歌表达的感情,让我们感觉更真诚、更质朴。”刘阿姨说,居民们喜欢听红歌,感受那份对党、对祖国、对人民挚爱的情感。

### 3 才子歌手获得居民追捧

兼具帅气与才气的歌手梁保兴,拿手的乐器是钢琴和吉他,2010年4月才加入中国移动艺术团,这次在郑州晚报进社区舞台上,他让大家首次感受到了自己的专业实力。

在开场的男女合唱中,他嘹亮的歌声让人耳目一新,独唱的《水手恋歌》更是让大家领略到他的才气。

《水手恋歌》是梁保兴的代表作之一,这首歌词曲由他一人全揽,这对从高中就开始学音乐的他来说是一个总结和证明。

“我喜欢创作歌曲,前阵子给金水区人大写了一首歌,叫《金水岁月》。”梁保兴对自己的实力充满自信。

当听说梁保兴最近忙着创作一首关于建党90周年的歌曲时,现场观众高兴地表示要在以后的进社区活动中把他当明星来追。



晚报发行人员一曲《十五的月亮》技惊四座

### 节目篇

#### 1 专业演员赢得掌声喝彩

上午9点钟,建设路文化宫体育场门前早已人头攒动,社区居民摇着扇子抢占了最佳观赏位置,等待着即将上演的精彩节目。

### 互动篇

#### 4 回答问题提建议能拿奖品



晚报的主持人现场采访社区居民,请他们为晚报出谋划策

当天的进社区活动中,本报与郑州移动携手,给现场观众准备了不少礼品,回答问题、提建议都有机会拿奖品。

“家里订晚报好几年了,每次看晚报都先关注新闻板块,特别是社会新闻。”市民杨女士拿出老花镜看起了工作人员发放的晚报,她说晚报帮她解决了困难,传达了市民的看法。

“订了三四年的晚报了,天天看。政治新闻、体育新闻我都喜欢看。”市民王文华带着3岁的孙子坐在舞台前的凳子上,爷孙俩本来要趁着周六出来玩,看到晚报活动后立即下载了公交车。

#### 5 现场订报送全年手机报

活动开始不久,市民郎女士上前咨询起订报情况,听说订一份晚报送一年手机报,她立即打电话和老公商量起来。

“我身上没带那么多钱,下午过来行不行?”听说可以到报社或者电话咨询活动的相关问题,郎阿姨高兴地说老公最爱看晚报,她是受他影响也成了晚报的忠实读者。



在现场,居民针对“移动之家”业务中的家庭账户、家庭短号、G3家庭电话、家庭福分等问题向工作人员耐心地咨询。

“我手机里存的话费多,开通‘移动之家’业务后,用不完的话费还可以调给家人使用,全家都省了,不用一遍遍跑营业厅。”市民廖女士说,家庭短号简单好记,给年纪大的父母提供了方便。